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TRGOVAČKI SUD U SPLITU
Split, Sukoišanska 6
Poslovni broj: 7 St-783/2018-80
Z A P I S N I K
sa skupštine vjerovnika održane 22. veljače 2022. kod Trgovačkog suda u Splitu, u stečajnom postupku nad dužnikom CRUDELIS d.o.o. u stečaju, Podstrana, Mile Gojsalić 57, OIB: 63780122733.  
Prisutni od suda:
Ivan Čulić, sudac
Marija Mišković, zapisničarka
Početak u 10:00 sati.
Utvrđuje se da su pristupili: 

- stečajna upraviteljica Daniela Kovač, Kaštel Sućurac, Cesta dr. Franje Tuđmana 238A. 

Za vjerovnike: 
- RATKU IVU CELIĆ: zamjenica punomoćnika Katja Šesnić, odvjetnica u Splitu, zamjenička punomoć u spisu. 

	U svojstvu javnosti Ivan Pavičić, odvjetnički vježbenik kod odvjetnika Edvarda Sušca. 

	Utvrđuje se da je rješenjem ovog suda poslovni broj 7 St-783/2018-75 od 4. veljače 2022. sazvana današnja Skupština vjerovnika sa sljedećim 
Dnevnim redom:
1. Izvješće stečajne upraviteljice o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase.  
2. Donošenje odluke o odricanju od tužbenog zahtjeva u predmetu poslovni broj Povrv-3341/2019 (sada Povrv-1880/2021) i odluke o odricanju od tužbenog zahtjeva u predmetu poslovni broj P-3699/2018, koji se vode kod Općinskog građanskog suda u Zagrebu. 
3. Razno. 
Utvrđuje se da je navedeno rješenje istog dana objavljeno na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova.   
Zamjenica punomoćnika vjerovnika Ratke Ive Celić u ovom trenutku u spis predaje za sud i RH, MFIN, podnesak koji se u ovom trenutku čita te se primjerak uručuje stečajnoj upraviteljici. 
Utvrđuje se da nema uvjeta za održavanje današnje Skupštine vjerovnika s obzirom da na istu nije pristupio nitko od vjerovnika s pravom glasa, dok Ratka Iva Celić nema pravo glasa jer je njezina tražbina u cijelosti osporena, a postupak radi utvrđivanja osnovanosti te tražbine je još uvijek u tijeku. 
Sud donosi 
zaključak 
I. Nalaže se stečajnoj upraviteljici u roku od 15 dana od današnjeg ročišta očitovati pisanim putem na podnesak Ratke Ive Celić koji je predan na današnjem ročištu. 
II.  Današnja Skupština vjerovnika se odgađa, a iduća se zakazuje za 7. travnja 2022. u 12:30 sati, što prisutni primaju na znanje te im služi umjesto pisanog poziva, a ostali vjerovnici bit će pozvani na Skupštinu vjerovnika objavom ovog zapisnika na mrežnoj stranici E-oglasna ploča sudova. 
	Dovršeno u 10:15 sati. 

Sudac                   	         							    	Stečajna upraviteljica  

Zapisničarka                                  			    Vjerovnik
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